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т

и Колекция 2025 v 1

5024 Мадера Лукс
Дата страница, Термо кожа, Кръглен 
гръб (лимитирана серия)

А5, Луксозна корица от два цвята 
термоактивна кожа  със сухо преге, концево 
шит и лепен, лице и гръб с мека вложка, 
обшит, Цветна карта на България и Европа; 
Тяло хартия жълт офсет - 352 стр., двуцветен 
печат, 5 езика, 16 стр. полезна информация, 
текстилна лента за отбелязване.   
* Подходящ за сухо преге

1 - Черно и сребро

2 - Черно и червено

3 - Черно и зелено



2 v Колекция 2025

1 - лице бордо + бордо

2 - лице т. синьо + синьо

3 - кафяво + бежаво



Бе
ле

жн
иц

и 
с 

да
т

и Колекция 2025 v 3

1030 Галант
Седмичник, Термо кожа 

А4 (195/276мм), Луксозна корица от два 
цвята с термоактивна кожа, лице и гръб 
мека вложка, концево шит и лепен; Tяло 
хартия жълт офсет - 144 стр., двуцветен 
печат, 16 стр. полезна информация, 
азбучник, текстилна лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге   

4 - лице черно + черно

5 - т. зелено + зелено



4 v Колекция 2025

1 - кафяв

2 - зелен

3 - злато

4 - черен



Бе
ле

жн
иц

и 
с 

да
т

и Колекция 2025 v 5

1028 Дипломат
Седмичник, Термо кожа

A4 (195/276мм), Луксозна корица от 
термоактивна кожа със сухо преге, концево 
шит и лепен, обшит, лице и гръб с мека 
вложка; Тяло - 144 стр., двуцветен печат, 
16 стр. полезна информация, азбучник, 
текстилна лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге

5 - червен

6 - син

7 - сребро



6 v Колекция 2025

1 - син
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и Колекция 2025 v 7

5010 Елит
Седмичник, Термо кожа, Телен 
гребен

19/27 см, Твърда корица облечена с 
термоактивна кожа с прорези; Тяло 
- 144 стр., двуцветен печат, титул с 
топъл печат сребро, 16 стр. полезна 
информация, азбучник, закръглени 
ъгли, черен форзац.
* Подходящ за сухо преге

2 - бордо

3 - черен



8 v Колекция 2025

1 - червен

2 - черен
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и Колекция 2025 v 9

5011 Вихрен
Дата страница, Термо кожа 

B5, Луксозна корица от термоактивна 
кожа със сухо преге, концево шит 
и лепен, обшит, лице и гръб с мека 
вложка, Цветна карта на България и 
Европа; Тяло хартия жълт офсет - 352 
стр., двуцветен печат, пет езика, 16 
стр. полезна информация, текстилна 
лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге

3 - син

4 - зелен



10 v Колекция 2025

1 - червен

2 - черен
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и 
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да
т

и Колекция 2025 v 11

3 - кафяв

4 - син

1036 Кинг
Дата страница, Термо кожа 

B5, Луксозна обшита подвързия с 
двустранна мека вложка; Тяло хартия 
жълт офсет - 352 стр., двуцветен печат, 
5 езика, 16 стр. полезна информация, 
текстилна лента за отбелязване.
Бележникът се предлага в кутия.
* Подходящ за сухо преге   



12 v Колекция 2025

1 - червен

2 - черен
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и Колекция 2025 v 13

5009 Ниагара
Дата страница, Термо кожа

А5, Луксозна обшита подвързия с 
магнитно закопчаване, двустранна 
мека вложка, концево шит и лепен; 
Тяло хартия жълт офсет - 352 стр., 
двуцветен печат, пет езика, 16 стр. 
полезна информация, текстилна лента 
за отбелязване.
Бележникът се предлага в кутия.
* Подходящ за сухо преге

3 - кафяв 

4 - син



14 v Колекция 2025

1 - злато

2 - зелен

3 - сребро

4 - кафяв
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и Колекция 2025 v 15

6035 Мадера
Дата страница, Термо кожа, Кръглен 
гръб

А5, Луксозна корица от термоактивна кожа 
със сухо преге, концево шит и лепен, лице и 
гръб с мека вложка, обшит, Цветна карта на 
България и Европа; Тяло хартия жълт офсет 
- 352 стр., двуцветен печат, 5 езика, 16 стр. 
полезна информация, текстилна лента за 
отбелязване.   
* Подходящ за сухо преге

5 - син

6 - червен

7 - черен



16 v Колекция 2025

1 - лице червено + бордо

2 - лице св. синьо + т. синьо



Бе
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иц

и 
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и Колекция 2025 v 17

6031 Престиж лукс
Дата страница, Термо кожа 

А5, Луксозна корица от два цвята 
термоактивна кожа, концево шит и 
лепен, лице с мека вложка, Цветна 
карта на България и Европа; Тяло хартия 
жълт офсет - 352 стр., двуцветен печат, 
пет езика, 16 стр. полезна информация, 
текстилна лента за отбелязване.
*Подходящ за сухо преге   

3 - лице бежаво + т. кафяво 

4 - лице зелено + т. зелено



18 v Колекция 2025

1 - син

2 - черен



Бе
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иц

и 
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и Колекция 2025 v 19

5022 Спирала лукс
Дата страница, Термо кожа
с ластик

А5, Луксозна корица от термоактивна 
кожа със сухо преге; закръглени ъгли; 
ластик; скрепване - полускрита спирала; 
Тяло - 352 стр., двуцветен печат, 5 
езика, 16 стр. полезна информация
* Подходящ за сухо преге   

3 - зелен

4 - бордо



20 v Колекция 2025

1 - син

2 - черен

3 - оранж
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и 
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и Колекция 2025 v 21

4391 Европа
Дата страница, Термо кожа

А5, Луксозна корица от термоактивна кожа 
със сухо преге, концево шит и лепен, лице 
с мека вложка, обшит, Цветна карта на 
България и Европа; Тяло - 352 стр., двуцветен 
печат, 5 езика, 16 стр. полезна информация, 
текстилна лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге   

4 - кафяв

5 - петрол

6 - бордо



22 v Колекция 2025

1 - бордо

2 - син
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и Колекция 2025 v 23

4176 Витоша
Дата страница, Книговинил

А5, Корица с топъл печат сребро, 
концево шит и лепен, лице с мека 
вложка, Цветна карта на България 
и Европа; Тяло - 352 стр.,  двуцветен 
печат, 5 езика, 16 стр. полезна 
информация, текстилна лента за 
отбелязване.
* Подходящ за топъл печат и ситопечат

3 - черен

4 - зелен



24 v Колекция 2025

2 - оранж1 - син

3 - кафяв 4 - черен
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иц

и 
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и Колекция 2025 v 25

1120 Казанова джобен
Дата страница, Термо кожа

10/15 см, Луксозна обшита корица облечена 
с термоактивна кожа със сухо преге, концево 
шит и лепен, лице и гръб с мека вложка; Тяло 
- 352 стр., двуцветен печат, 5 езика, 16 стр. 
полезна информация, текстилна лента за 
отбелязване.
* Подходящ за сухо преге

5 - петрол

6 - бордо



26 v Колекция 2025

1 - червен 2 - черен

4 - оранж3 - зелен



Бе
ле

жн
иц

и 
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и Колекция 2025 v 27

1122 Поло джобен 
Седмичник, Термо кожа

9/16 см, Луксозна твърда корица 
облечена с термоактивна кожа, със сухо 
преге, концево шит и лепен; Тяло - 128 
стр., двуцветен печат, 16 стр. полезна 
информация.
* Подходящ за сухо преге

5 - син

6 - бордо

7 - св. син



28 v Колекция 2025

2 - кафяв

3 - екрю 4 - черен

1 - син



Бе
ле
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иц

и 
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и Колекция 2025 v 29

4188 Слим джобен 
Седмичник, Книговинил

9/16 см, Твърда корица с топъл печат 
- сребро, концево шит и лепен; Тяло 
- 128 стр., двуцветен печат, 16 стр. 
полезна информация.
* Подходящ за топъл печат и ситопечат

6 - бордо

5 - зелен



30 v Колекция 2025

2 - сребро

1- кафяв
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и

 Колекция 2025 v 31

6042 Органайзер 
Неутрална страница, Термо 
кожа

А5, Тяло хартия жълт офсет - 100 л., 
редове; двустранно мека вложка, 
обшит, корица - 175/230 мм; ринг 
механизъм; с един джоб
* Подходящ за сухо преге
* Възможност за друг цвят кожа 
при поръчка над 50 бр.

4 - син

3 - червен



32 v Колекция 2025

1 - черен

2 - зелен
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и

 Колекция 2025 v 33

5003 К2
Неутрална страница, Термо 
кожа

20/20 см., Луксозна корица от 
термоактивна кожа със сухо 
преге, концево шит и лепен, лице 
и гръб с мека вложка, обшит; 
Тяло - 240 стр., двуцветен печат, 
текстилна лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге   

3 - бордо

4 - син



34 v Колекция 2025

1 - бордо

2 - черен



Бе
ле
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иц

и 
бе

з 
да

т
и

 Колекция 2025 v 35

3 - петрол

5023 Вега
Неутрална страница, 
Термо кожа 

16/16 см, Луксозна корица от  
термоактивна кожа с меки 
вложки, концево шит и лепен; 
Тяло хартия офсет - 240 стр., 
двуцветен печат; текстилна 
лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге   

4 - син



36 v Колекция 2025

2 - лице т. синьо + синьо

1 - лице  кафяво + бежово
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и

 Колекция 2025 v 37

5016 Стил
Неутрална страница, Термо кожа

А5, Луксозна корица от два цвята 
термоактивна кожа със сухо преге, концево 
шит и лепен, заоблени ъгли на тялото 
и корицата, Цветна карта на България и 
Европа; Тяло - 320 стр.,  двуцветен печат, 
16 стр. полезна информация, азбучник, 
текстилна лента за отбелязване.    
* Подходящ за сухо преге

4 - лице черно + черно

3 - лице т. зелено + зелено

5 - лице бордо + бордо



38 v Колекция 2025

1 - бордо

2 - черен
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и

 Колекция 2025 v 39

5021 Милано 
Неутрална страница, Термо кожа

А5, Луксозна корица от термоактивна 
кожа, концево шит и лепен, лице с мека 
вложка, обшит; Тяло хартия жълт офсет 
- 240 стр., 13 стр. полезна информация; 
текстилна лента за отбелязване
* Подходящ за сухо преге   

4 - син

3 - петрол



40 v Колекция 2025

В рамките на цялата корица може да гравирате с лазер Вашата реклама. 
Цветът на конеца, с който е обшит бележникът, е цветът, който ще се разкрие след гравирането. 

5017 Лазер
Неутрална страница

А5, Неутрална страница, луксозна корица 
от термо кожа с ефект на оцветяване 
при лазерно гравиране, концево шит и 
лепен, лице с мека вложка, обшит, тяло 
240 стр. хартия жълт офсет, 13 стр. 
полезна информация; текстилна лента за 
отбелязване 

2 - зелен ефект  

3 - червен ефект

1 - жълт ефект 4 - син ефект
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и

 Колекция 2025 v 41

5015 България
Неутрална страница, 
Термо кожа 3 цвята

А5, Луксозна корица от термоактивна кожа (3 цвята), концево шит и лепен, лице с мека 
вложка; Цветна карта на България и Европа; Тяло - 176 стр., двуцветен печат, 16 стр. 
полезна информация, азбучник.
* Подходящ за сухо преге



42 v Колекция 2025

1 - кафяв

2 - зелен

3 - бордо

4 - сив
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и 
бе
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и

 Колекция 2025 v 43

5014 Практик
Неутрална страница, Термо кожа, 
с ластик

А5, Луксозна корица от термоактивна кожа 
със сухо преге, концево шит и лепен; 
Тяло - 192 стр., двуцветен печат, 
календариум, азбучник, закръглени ъгли, 
държач за химикалкa и ластик, текстилна 
лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге   

5 - син

7 - черен

6 - оранж



44 v Колекция 2025

1 - бордо

2 - св. син

3 - оранж

4 - син
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и

 Колекция 2025 v 45

1119 Пикасо
Неутрална страница, Термо кожа

А5, Луксозна корица от термоактивна кожа 
със сухо преге, концево шит и лепен, лице 
с мека вложка, Цветна карта на България и 
Европа; Тяло - 176 стр., двуцветен печат, 16 
стр. полезна информация, азбучник.
* Подходящ за сухо преге

6 - червен

5 - черен

7 - зелен



46 v Колекция 2025

1 - син

2 - екрю

3 - кафяв
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и

 Колекция 2025 v 47

4116 Виктория
Неутрална страница, Книговинил

А5, Корица с топъл печат сребро, концево шит 
и лепен, лице с мека вложка, Цветна карта на 
България и Европа; Тяло - 176 стр., двуцветен 
печат, 16 стр. полезна информация, азбучник.
* Подходящ за топъл печат и ситопечат

4 - черен

6 - зелен

5  - бордо



48 v Колекция 2025

5018 Дакота
Неутрална страница, Книговинил, Скрита спирала

А5, Твърда корица; Тяло - 200 стр., двуцветен печат;  
* Подходящ за топъл печат и ситопечат

1 - бордо

2 - петрол 3 - черен 4 - син
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и 
бе
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и

 Колекция 2025 v 49

4275 Икономи
Неутрална страница,
Книговинил

А5, Цветна карта на България и Европа. 
Твърда корица със сухо преге, концево шит 
и лепен; Тяло - 176 стр., двуцветен печат, 16 
стр. полезна информация, азбучник
* Подходящ за сухо преге и ситопечат.

1 - зелен

2 - червен

3 - черен

4 - син



50 v Колекция 2025

1 - зелен

2 - син
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и

 Колекция 2025 v 51

5001 Пиколо
Неутрална страница, Термо кожа 

9/14 см, Полутвърда корица от термоактивна 
кожа, с ластик, концево шит и лепен; Тяло 
хартия жълт офсет - 160 стр., закръглени 
ъгли, текстилна лента за отбелязване.
* Подходящ за сухо преге 

3 - черен

4 - бордо



52 v Колекция 2025

1060 Финес
Неутрална страница

9,5/17,5 см., Луксозна корица облечена 
с термоактивна кожа със сухо преге, 
концево шит и лепен, лице и гръб с мека 
вложка; Tяло хартия жълт офсет - 96 стр., 
двуцветен печат.
* Подходящ за сухо преге 

1 - резеда 

3 - сребро 2 - циклама 4 - син 



Бе
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бе

з 
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и

 Колекция 2025 v 53

4209 Азбучник А5
(предлага се само в черно и синьо)

Твърда корица, концево шит, 
Tопъл печат сребро
Тяло - 70 г/м2 офсет

* Подходящ за топъл и сито печат

4080 Тефтер Notes
8/14 см.

Твърда корица, концево шит, 
Tопъл печат сребро,
Тяло - 70 г/м2 офсет

80 листа, редове
* Подходящ за топъл и сито печат



54 v Колекция 2025

Изработка на календар-бележници с персонализирани корици по поръчка на клиента.
Индивидуална изработка на топъл печат и сухо преге. 

По желание на клиента, скрепването може да бъде с концево шиене или с телен гребен.

* Предлагаме и изрязване на индекси/сепаратори. 
Максималеният размер на листа е А4, а максималният брой индекси - 31



На
ст
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да

ри

 Колекция 2025 v 55

5019 Планер А3

Тяло - 297/420 мм;
Рекламна площ - 420/30 мм;
52 листа, двуцветен печат;
Подложка - целулозен 
картон (бял)

Място за Вашата реклама

5020 Настолна пирамидка

12 листа, двуцветен печат; размер на тялото - 85/140 мм; рекламна площ лице - 87/50 мм
С прозорче; основа - целулозен картон (бял)

Място за 
Вашата 
реклама



56 v Колекция 2025

1 - кафяво + бежово

2 - т. зелено + зелено

4 - т. синьо + св. синьо

3 - бордо + червено

6043 Настолен календар Костенец
Термо кожа, Твърда корица  

30/15.5 см., Луксозна корица от два цвята термоактивна кожа, телен гребен; 
Tяло хартия жълт офсет - 120 стр., двуцветен печат, изрязани маркери по месеци.
* Подходящ за сухо преге
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6044 Настолен календар Марица
Термо кожа, Твърда корица

29/13 см., Луксозна корица от два цвята термоактивна кожа, телен гребен; 
Tяло - 62 стр., двуцветен печат.
* Подходящ за сухо преге

4 - кафяво + бежово1 - т. зелено + зелено

3 - т. синьо + св. синьо

2- бордо + червено
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6046 Настолен календар Етна
Термо кожа, Твърда корица

29/13 см., Твърда корица облечена с термоактивна кожа, 
телен гребен; Tяло - 62 стр., двуцветен печат; преге.
* Подходящ за сухо преге

4 - черен

2 - зелен 

3 - бордо

1 - син
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1 - син

2 - кафяв

3 - черен

4 - бордо

5 - петрол

6045 Настолен календар 
Казбек
Термо кожа. Твърда корица

30/15.5 см., Луксозна корица облечена с термоактивна кожа, телен гребен; Tяло 
хартия жълт офсет - 120 стр., двуцветен печат, изрязани маркери по месеци; преге. 
* Подходящ за сухо преге
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6047 Настолен 
календар Олимп
Книговинил

29/13 см., Твърда корица с топъл печат 
- сребро, телен гребен; Tяло - 62 стр., 
двуцветен печат.
* Подходящ за ситопечат и топъл печат

1 - петрол

3 - черен

4 - бордо

2 - син
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* Предлагаме възможност за отпечатване на вашата реклама 
върху борда и кориците на настолните календари. 

4138 Настолен календар Рила
Тяло - 29/13 см, картонена корица, офсет, 62 стр., телен гребен; 

черен, т. син,  бял, бордо.

Място за вашата реклама 
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4046 РАБОТЕН 
КАЛЕНДАР
с неутрална глава 

подложка: 400 гр/м2

размери: 310/700 мм; три календариума; 
12 листа - 70 гр/м2 офсет; 
четири цветови варианта: син/червен, сив/
червен, охра/син, зелен/червен
1065 РАБОТЕН КАЛЕНДАР три тела без 
глава; 
размер - 310/500 мм. 
4232 три тела комплект за РАБОТЕН 
КАЛЕНДАР; размер - 290/143 мм.
с прозорче

Място за вашата реклама 
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1065
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5008 РАБОТЕН 
КАЛЕНДАР 
с неутрална глава, четири тела 

Неутрална глава  
подложка: 400 гр/м2 картон; 
размери: 310/890мм; четири календариума; 
12 листа - 70 гр/м2 офсет; 
два цветови варианта - син/червен, сив/червен

Място за вашата реклама 
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5007 РАБОТЕН 
КАЛЕНДАР 
без глава, четири тела 

подложка: 400 гр/м2 картон; 
размери: 310/700 мм; четири календариума; 
12 листа - 70 гр/м2 офсет; 
два цветови варианта - син/червен, сив/червен

Място за вашата реклама 

Място за вашата реклама 
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4231 СРЕДЕН 
РАБОТЕН КАЛЕНДАР
с неутрална глава 

подложка: 400 гр/м2 картон; 
размери: 310/500 мм; 
12 листа - 70 гр/м2 офсет;
три цветови варианта 
- син/червен, сив/червен, зелен/червен

6033 РАБОТЕН КАЛЕНДАР СРЕДЕН без глава
4087 РАБОТЕН КАЛЕНДАР СРЕДЕН комплект
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Изработваме календари с индивидуален дизайн на главата, 
по поръчка на клиента, както и отпечатване на реклама върху борда на календара.

6033

СРЕДЕН РАБОТЕН 
КАЛЕНДАР без глава
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Папки и менюта
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5005 Папка 
СМЕТКА

11/18 см; термоактивна черна кожа; 
сухо преге и топъл печат, 

възможност за брандиране

4621 Калъф за документи 
(естествена кожа)
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Производство по поръчка на различни видове луксозни кутии, 
презентери, папки, папки-сметки и тубуси с термоактивна кожа

* Поставяне на топъл печат и преге

Сребърна или златна порезка (позлата по ръба на страниците)
* само на изделия с прави ъгли
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